

## **Purity Statement**

Birla Carbon's carbon black products include all ASTM, BC, CD, Conductex®, Copeblack®, PM, Raven®, and Ultra® grades.

We certify that all products manufactured by Birla Carbon meet the minimum purity requirements specified below:

Toluene extractable	<0.10%
Cyclohexane extract extinction @ 386 nm (5 cm cell)	< 0.03

The information presented within this publication is based on Birla Carbon's analysis and the analysis of others. Birla Carbon disclaims all representations and warranties regarding performance or use, express or implied, including implied warranties of merchantability and fitness for a particular purpose. The user is responsible for determining the suitability of any product for a specific purpose and the manner in which the product is used. Before handling, using, or processing any material, always read its Safety Data Sheet.

For additional information or for updates to this information, please email <a href="mailto:bc.hse@adityabirla.com">bc.hse@adityabirla.com</a> or visit <a href="mailto:www.birlacarbon.com">www.birlacarbon.com</a>

## Birla Carbon

1800 West Oak Commons Court Marietta, Georgia 30062-2253, USA +1 770 792 9400